

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ Rua Jorge Dumar, 1703, - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.003997/2020-15

Interessado: Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

RETIFICAÇÃO 2

Considerando o que estabelece o item 11.3 do Edital Conjunto Nº 1/2020 PRPI/PROGEP/REITORIA-IFCE, as seguintes etapas do anexo IV (cronograma) passam a ter os prazos:

RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO.	13/08/2020
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO.	13 a 14/08/2020
RESULTADO DA ANÁLISE DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO.	17/08/2020
RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO.	17/08/2020

Fortaleza, 11 de agosto de 2020.

FÁBIO ALENCAR MENDONÇA Presidente da Comissão PORTARIA Nº 713/GABR/REITORIA, DE 30 DE JUNHO DE 2020



Documento assinado eletronicamente por **Fabio Alencar Mendonca**, **Professor do Ensino Básico**, **Técnico e Tecnológico**, em 12/08/2020, às 23:18, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto nº</u> 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0 informando o código verificador 1904474 e o código CRC 825EF1CE.

23255.003997/2020-15 1904474v5